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Agro-ökológiai Program
  

A 2023 januárjában induló Agro-Ökológiai Program (AÖP) célja az, hogy ösztönözze a környezet- és
klímatudatos gazdálkodási gyakorlatok alkalmazását. 
A Program célja az, hogy a különböző művelési ágakban alkalmazott technológia használata során
javítsuk a talajok állapotát, jellemzőit, vízháztartását, párhuzamosan ezzel csökkentsük a műtrágya
és növényvédőszer használatot.
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FONTOS INFÓ!  Ez a felület egy tájékoztató gyűjtő oldal. 

Mivel a jogszabályok gyakran változnak, ezért vásárlás előtt feltétlenül
konzultálj a személyes szaktanácsadóddal és tájékozódj, hogy az adott
termék megfelel-e az aktuális AÖP előírásoknak!

Az Agro-Ökológiai Program lényege

Az AÖP egy önkéntes vállaláson alapuló egyéves támogatás.
Az adott évi támogatási kérelemben külön kell nyilatkozni, hogy részt kíván-e venni a
gazdálkodó az Agro-Ökológiai Programban.
Művelési áganként maximum két pontot lehet gyűjteni. Ha valaki egy művelési ágban
tevékenykedik, akkor az összegyűjtött két pont után már jogosult a támogatásra.
 

A szántóterületek legalább 50%-án MIKROBIOLÓGIAI KÉSZÍTMÉNYEK alkalmazása
vetés előtt, vagy vetéssel egy menetben kijuttatva és a talajba dolgozva, illetve
szármaradványokra kijuttatva majd azokat a talajba keverve: 2 PONT
A szántóterületek legalább 50%-án TALAJKONDÍCIONÁLÓ,
NÖVÉNYKONDÍCIONÁLÓ vagy N-MEGKÖTŐ készítmények alkalmazása:1 PONT
 

Ha valaki két, vagy három művelési ágban tevékenykedik, akkor művelési áganként
annyiszor két szükséges a minimum két AÖP pontot összegyűjtenie.
Mindkét gyakorlat elősegíti a talajok szervesanyag- készletének helyreállítását, valamint a
talajpotenciál és a talaj-biodiverzitás javítását, ezáltal hozzájárul a tápanyagveszteség
csökkentéséhez és a talajok vízvisszatartó képességének javításához.
Az egészségesebb talaj pedig hozzájárul a műtrágya- és a növényvédőszer-
használatcsökketéséhez.
A támogatás hektáronkénti összege nem csökkenhet 60,64 Euro/ha alá és nem emelkedhet
121,28 Euro/ha fölé. Ezen belül a támogatás mértéke az AÖP-ben résztvevő termőterület
függvényében változik.
Az AÖP-ben való részvételtről minden évben újra és szabadon dönt a gazdálkodó, mivel
egyéves kötelezettségvállalásról van szó.

Hasznos információk

                               1 / 2

https://www.primag.hu/blog/primag-info/aop-2023-reszveteli-feltetelek-
https://www.primag.hu/blog/primag-info/aop-2023-reszveteli-feltetelek-


Primag - Príma mag
https://www.primag.hu

A készítmény vásárlásának dátuma csupán annyiban számít, hogy a felhasználás
időpontjában még a szavatossági/eltarthatósági időn belül kell lennie a terméknek.
A gyakorlat teljesítése során olyan mikrobiológiai készítmények vehetők figyelembe,
amelyeket – a kijuttatás módja, a kijuttatásra engedélyezett kultúra és a kijuttatandó
mennyiség vonatkozásában az adott készítmény engedélyokiratával összhangban – vetés
vagy ültetés előtt vagy azokkal egy menetben juttattak ki és dolgoztak a talajba, illetve
szármaradványokra juttatták ki, majd azokat a talajba keverték.
A vetés, ültetés vagy a szármaradványokra történő kijuttatás minden további nélkül
történhet az év második felében is, amikor a területről már lekerült a 2022 őszén elvett
növény, s a következő kultúra vagy másodvetés előkészítése zajlik.
FONTOS, hogy az „AKG zöldugar” területek az AÖP-ben nem elszámolhatók a 10 százalékos
nem termelő terület kijelölésére irányuló gyakorlatban, mivel az kettős finanszírozást
jelentene. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy az AKG-s területek ne vehetnének részt az
AÖP-ben, csupán annyi a teendő, hogy az AKG-s vállalástól teljesen eltérő gyakorlatot kell
választani AÖP-ben.
A Natura 2000 besorolású gyepterületek méretkorlát nélkül „kihagyhatók” az AÖP
támogatásból. Az ügyfélnek tehát lehetősége van eldönteni, hogy e területeit szerepelteti-e
egyáltalán az AÖP-ben. Amennyiben szerepelteti, úgy választhatja rájuk a következő
gyakorlatokat: (i) pásztoroló vagy szakaszos legeltetés; (ii) kizárólag alternáló kasza
használata a kaszálások során.
Sem az AKG-s, sem az ÖKO-s területek nincsenek kizárva az AÖP-ből. Csupán annyi a teendő,
hogy az AKG-s, illetve ÖKO-s kötelezettségektől teljesen eltérő gyakorlatot kell választani
AÖP-ben.

A 2025-ös Agro-ökológiai Program keretében választható egyes
gyakorlatok teljesítéséhez szükséges, közzétett készítménylisták:

biológiai ágens és légtértelítésre használható feromonok listája,
forgatás nélküli talajművelés esetén NEM használható növényvédő szerek listája,
méhekre veszélyes és/vagy kockázatos növényvédő szerek, segédanyagok listája,
mikrobiológiai készítmények listája,
talaj- és növénykondicionáló szerek, nitrogénmegkötő készítmények listája,
ureáz gátló készítmények listája,

Forrás: kap.gov.hu 2025. február 3.
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